希望与爱,与你同在!

黑龙江共青团"希望与爱手拉手"主题公益项目 让龙江青少年体验公益实践

为深入贯彻落实助力青 年一代健康成长重要指示精 神,在共青团黑龙江省委员会 指导下,黑龙江省希望工程捐 助中心、黑龙江省青少年发展 基金会结合新时代希望工程 "素质提升"计划要求,从青少 年全面发展需求出发,于2023 年发起实施共青团"希望与爱 益研学旅行精品品牌,持续为 龙江青少年搭建社会公益实 践平台,推动龙江青少年健康 成长发展,在全社会播种希望 与爱的公益种子,助力龙江振 兴发展。截至目前,已组织19 场次省内外共青团"希望与爱 手拉手"主题公益研学活动, 组织多场全省示范性研学活 动,来自省内13个市(地)的 留守儿童代表、希望小学学生 代表、成边干部职工子女、外 来务工人员子女及优秀学生 代表等千余名青少年参与研 学活动。活动融入爱国主义 教育、探寻自然之美、激发科 学兴趣、守护身心健康,让参 加的学生在快乐研学中,增强 对党和祖国的热爱,拓宽视 野、强健体魄。并持续为我省 青少年搭建赴上海、内蒙古、 河南等地参与科技研学、体育 研学、红色研学等活动的机



与爱手拉手】, 进入捐赠页面 助力希望与爱



方微信好友, 了解活动参与







青春暖流·快乐冰雪 ■ 迎来双鸭山"小黄鸭"

绿色的希望。2024年1月15-19日, 名双鸭山"小黄鸭"是来自双鸭山地区的 留守儿童、矿工和武警子女、低保户困境 双鸭山"小黄鸭"们与哈尔滨新朋友共同 体验哈尔滨工程大学校园生活,参观了 哈军工纪念馆、北大荒博物馆、龙塔、侵 滨工业大学航天馆,更携手赏冰乐雪,畅 游伏尔加庄园、太阳岛雪博会等地,欣赏 融创冰雪秀等精彩表演,感受"希望工

身在最北方,心向党中央。2024年 8月16-17日,由全国少工委指导,共 青团黑龙江省委、少先队黑龙江省工作 委员会、黑龙江省青少年发展基金会等 单位主办的跟着国旗去找北——2024 黑龙江共青团"希望与爱手拉手"主题 公益研学活动在漠河市北极镇举行。 的五星红旗由护旗手传递给优秀少先 素质,通过"红色龙江之旅、人文龙江之 都能够感受到、享受到这份来自爱的礼

少年与军警代表共同重走了母树林,讲 解员讲述了大兴安岭开发建设60周年 的历程和感人的戍边故事,随后深入极 地体验馆、神州北极广场、北极红色驿 站等场馆了解了当地的历史文化、生态

"希望与爱手拉手"主题公益研学如期 火热开展,共有来自省内13个市(地) 体魄,通过项目宣传推广,提升学生群 的留守儿童代表、希望小学学生代表、 体社会责任感与社会实践能力,参与 戍边干部职工子女、外来务工人员子女 及优秀学生代表等百余名青少年参与 活动,研学少年们参观游览了哈尔滨普 罗旺斯薰衣草庄园、东北烈士纪念馆、 城市规划展览馆、中央大街、索菲亚教 堂、可口可乐公益实践基地、中国移动 国工农红军哈尔滨市苏宁红军小学校, 本次研学活动还首次加入了哈尔滨 City walk元素,让孩子们以城市竞赛 的方式,感受智慧与集体的力量。

旗仪式在北极镇中心学校开展。研学 践体验,切身领略龙江风貌、感悟龙江精 属公益阵地,形成龙江青少年公益阵地 环境和科技创新成果,让"希望与爱"在 优势。截至目前,共设有黑龙江省青少 年公益活动研学实践基地12个,黑龙江 省青少年公益实践合作单位1个。

2024寒假共青团"希望与爱手拉 年、留守儿童、戍边地区干部群众、公安 干警子女,环卫工人、快递小哥等人员

足迹中,传承红色精神;在感受龙江振 我们一同打造好这一龙江青少年公益



40 芳华四十载

执行总编:那林 本版主编:郑璐 编辑:杨明乐 版式:赵博

二十余位艺术家挥毫泼墨

书画美好富锦 歌颂壮丽湿地

生活报讯(记者赵政府)9月12日,黑龙江三环泡国家级自然保护区管理局联合生活报社开展的"湿地生态文化季"采风写生题诗作 画活动在富锦国家湿地公园启动,20余位知名书画家、诗词家在富锦湿地公园进行采风写生创作,

三环泡国家级自然保护区是天然的物种基因库和候鸟重要的迁徙停歇地、繁殖地,具有十分重要的保护价值,在同一气候带湿地生态 中,是具有较高代表性和典型性的区域。而富锦国家湿地公园是中国湿地公园中的四颗明珠之一,位居黑龙江"十大最具人气湿地"之

美丽的湿地公园给艺术家们提供了丰富的创作素材,激发了艺术家们的创作灵感。经过20多天的创作,艺术家们创作出了多幅巧夺 天工的作品。由于篇幅有限,仅节选部分作品,其他优秀作品将陆续在富锦湿地公园陈列展出。



省美协副主席 董晓泮/作

中国美协会员 张洪驯/作



省书协副主席 郑长华/作

默人料唤色喜地 當光事島連點平 三行温頻山望籍 環不為清重無天 精作未郎尔坦一 氣鮮真複潤外慎 神田有顯靈凝指

省书协副主席 宋卫东/作

省书协会员 曹永胜/作

赏莲

省诗协主席 陈修文 问伊何处觅清嘉? 遥指泥莲灿若霞。 也拟如君身似玉, 会当并作一红葩。

湿地晨曲 (新韵)

省诗协副主席 兼秘书长 胥春丽

> 一湖碧色生, 菡萏尽娉婷。 蛙共晨风醒,

声声带露鸣。

咏富锦 三环泡湿地

省诗协常务理事 辛元珠

边地平镶玉一帧,

草凝成色连山重, 水润灵光唤鸟频。 清朗攸关生物事,

温香未负有心人。 此行不作和田羡,

独赏三环精气神。